Информация о краевом материнском капитале

Управление социальной политики Администрации города Норильска уведомляет семьи, воспитывающие 3-х и более детей в возрасте до 18 лет о возможности воспользоваться дополнительной мерой социальной поддержки, предусмотренной Законом Красноярского края от 09.06.2011 № 12-5937 «О дополнительных мерах поддержки семей, имеющих детей, в Красноярском крае» в виде материнского (семейного) капитала.

Право на получение материнского (семейного) капитала возникает при рождении (усыновлении) третьего ребёнка или последующих детей, независимо от периода времени, прошедшего с даты рождения (усыновления) предыдущего ребёнка (детей), и может быть реализовано не ранее чем по истечении трёх лет со дня рождения (усыновления) третьего ребёнка или последующих детей, у следующих граждан:

· женщин, родивших (усыновивших) третьего ребёнка или последующих детей начиная с 1 июля 2011 года;

· мужчин, являющихся единственными усыновителями третьего ребёнка или последующих детей, если решение суда об усыновлении вступило в законную силу, начиная с 1 июля 2011 года.

Воспользоваться дополнительной мерой социальной поддержки можно в период с 1 июля 2011 года по 31 декабря 2016 года. Размер краевого материнского капитала в 2012 году составляет 106 000 рублей.

Консультации по телефонам:

Центральный район – 46 14 18, 46 14 22;

район Талнах – 37 32 51;

район Кайеркан – 39 54 83.

